



## **В Каргапольском районе местный житель заключен под стражу по обвинению в убийстве мужчины**



Каргапольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Курганской области установлено лицо, причастное к убийству жителя деревни Игнатьева. О том, что мужчина длительное время не выходит на связь в правоохранительные органы сообщили его родственники. По факту его безвестного исчезновения следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе оперативно-розыскных и следственных действий, проведенных в рамках расследования уголовного дела следователем был установлен круг лиц, с которыми незадолго до своего исчезновения контактировал пропавший мужчина. В результате произведенных допросов был установлен 29-летний местный житель, находившийся в день убийства в доме потерпевшего.

По данным следствия, в марте текущего года обвиняемый пришел в дом своего товарища. В



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

результате конфликта, возникшего на почве совместного распития спиртного, злоумышленник нанес мужчине множественные ножевые ранения, от которых тот скончался. Тело убитого злоумышленник переместил в колодец, расположенный на придомовой территории его участка.

На допросе обвиняемый дал признательные показания, при проведении проверки показаний на месте он указал место сокрытия тела, рассказал о деталях совершенного им преступления.

В настоящее время в отношении обвиняемого по ходатайству следователя СКР судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, собирается и фиксируется доказательная база.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1872206>